o Colégio Colégio Dindmico Sao Lourengo LTDA.
@ DlNAMICO Educacdo Infantil - Ensino Fundamental - Ensino Médio

Aluno (a): Data: 08 / 03 / 2019.
Professor (a): ESTEFANIO FRANCO MACIEL Série: 12 Turma:
Assinatura do pai ou responsavel: Valor: 4,0  Nota:

RENDIMENTO DINAMICO DE FiSICA — 1° BIMESTRE

Instrugoes:

v" Preencha corretamente o cabegalho com seu nome, série e data;

Use somente caneta azul ou preta;

Nao é permitido o uso de corretivo liquido ou fita;

AS QUESTOES OBJETIVAS RASURADAS OU SEM CALCULOS QUE COMPROVEM A MARCAGCAO SERAO ANULADAS;

As questdes de cunho dissertativo deverao ser respondidas com clareza, objetividade e de forma legivel. Nao serao consideradas respostas
sem os respectivos calculos.

AN NI NEAN

1. Uma pessoa sai para dar um passeio pela cidade, fazendo o seguinte percurso: sai de casa e anda 2 quarteirdes
para o Norte; dobra a esquerda andando mais 2 quarteirdes para Oeste, virando, a seguir, novamente a esquerda e
andando mais dois quarteirdes para o Sul. Sabendo que cada quarteirao mede 100m, o deslocamento da pessoa é:

a) 700m para Sudeste

b) 200m para Oeste

¢) 200m para Norte

d) 700m em diregdes variadas
e) Om

2. Nas imagens abaixo, considere que o bloco indicado na figura possui massa igual a 10 kg e que ele esta em uma
superficie sem atrito. Determine o valor da aceleragdo que ele adquire em cada caso.
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3. Um armario cheio de ferramentas possui 500 kg e esta sobre um piso de concreto. Sabe-se que o coeficiente de
atrito cinético entre o piso e o armario vale 0,2 e o coeficiente de atrito estatico é 0,3. Se uma pessoa tentar empurrar
o armario com uma forga horizontal e igual a 1200 N, podemos afirmar corretamente que: (g = 10 m/s?)

a) o armario nao ira se mover e a forga de atrito que ele recebe ¢ igual a 1200 N

b) o armario ndo ira se mover e a forga de atrito que ele recebe é igual a 1500 N

c) o armario ndo ira se mover e a forga de atrito que ele recebe é igual a 1000 N

d) o armario ird se mover e a forga de atrito que ele recebe é igual a 1000 N

€) o armario ird se mover e a forga de atrito que ele recebe é igual a 1200 N

4. Certo carro nacional demora 30 s para acelerar de 0 a 108 km/h. Supondo sua massa igual a 1200 kg, o
moédulo da forga resultante que atua no veiculo durante esse intervalo de tempo é, em N, igual a?

a) zero b) 1200 c) 3600 d) 4320 e) 36000

5. Uma particula de massa igual a 10 kg é submetida a duas forgcas perpendiculares entre si, cujos médulos
sdo 3,0 N e 4,0 N. Pode-se afirmar que o médulo de sua aceleracgao é:

a) 5,0 m/s? b) 50 m/ s? c) 0,5 m/ s? d) 7,0 m/ s? e) 0,7 m/ s?

6. Nos itens abaixo, associe a segunda coluna de acordo com a primeira, sendo que na segunda estao as intensidades
das forgas citadas na primeira:

A. O peso de um corpo de massa 30 kg que esta em um ( )300 N
local cuja gravidade vale 8 m/s2.
B. A forga elastica em uma mola de constante elastica
igual a 20 N/cm que se encontra deformada 5 cm (
C. A forga resultante sobre um corpo que recebe a agéo
de duas forgas cuja intensidades sdo iguais a 700 N e | ( )220 N
400 N

D. A forca Normal atuante sobre um objeto de 22 Kg
apoiado sobre uma mesa horizontal num local cuja | ( )200 N
aceleracgéo gravitacional é igual a 10 m/s?

) 240 N
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1. Expligue a Primeira
Lei de Mewton com
suas palavras !

Yakka Foob Mo&. GRuG
PubbaWuP ZiMNE wattooM
Gazark. CHUMBLE spuzz,

(Bill Watterson. Calvin e Haroldo.)

Assinale a alternativa que contém um exemplo de aplicagao da Primeira Lei de Newton.

a) Um livro apoiado sobre uma mesa horizontal € empurrado horizontalmente para a direita com uma forgca de mesma
intensidade da forga de atrito que atua sobre ele, mantendo-o em movimento retilineo e uniforme.

b) Quando um tenista acerta uma bola com sua raquete, exerce nela uma forca de mesma direcdo e intensidade da
que a bola exerce na raquete, mas de sentido oposto.

¢) Em uma coliséo entre duas bolas de bilhar, a quantidade de movimento do sistema formado por elas imediatamente
depois da coliséo € igual a quantidade de movimento do sistema imediatamente antes da colisao.

d) Em um sistema de corpos onde for¢cas ndo conservativas nao realizam trabalho, sé pode ocorrer transformagéao de
energia potencial em cinética ou de energia cinética em potencial.

e) Se a forga resultante que atua sobre um carrinho de supermercado enquanto ele se move tiver sua intensidade
dobrada, a aceleracao imposta a ele também tera sua intensidade dobrada.

8. Calcule a resultante em cada caso:

a)

|a| = 40 u

fl-s0s ———
|c|=80u

(=1]
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b)

=
1z20°
b
a=5m
Dadoz: bh=8m
cos 120°%°=-05

9. Qual é a relagdo entre os vetores, M M F,e R representados abaixo?

—
a) M+N+P+R = N

|
Al
=l

14

o}

10. Um bloco de 5 kg recebe a agdo de uma forca de 30 N no momento em que sua velocidade era igual a 4 m/s.
Determine sua velocidade apés 10 s de aplicagdo da forga.
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